Не воспитывайте детей, они всё равно будут похожи на вас. Воспитывайте себя…

Английская пословица
Уважаемые родители!
В Российской Федерации происходит модернизация системы образования с целью повышения качества образования, его доступности, с целью поддержки и развития таланта каждого ребенка, сохранения его здоровья.      
Мы
с
вами
будем
взаимодействовать, руководствуясь федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования!

Обращаю Ваше внимание на часто задаваемые вопросы родителями!!!
Зачем нам понадобился Стандарт?
Наша жизнь стремительно меняется и, вполне возможно, вашим детям придется работать по специальностям, которых пока просто нет. Существующая система дошкольного образования не сможет подготовить вашего ребенка к тому, о чем еще сама не догадывается, потому что привыкла ориентироваться на выработку у детей определенных знаний, умений и навыков. 
А будущее требует от наших
детей
«инициативности и самостоятельности, уверенности в своих силах, положительного отношения к себе и другим, развитого воображения, способности к волевым усилиям и любознательности». Развитием этих качеств и призван заниматься Стандарт.
Предусматривает ли Стандарт оплату за образование ребенка в детском саду?
Нет. 

Конституцией РФ гаранти​руются общедоступность и бесплатность  дошкольного образова​ния в государственных или муници​пальных образовательных 
учреждениях. Оплата родителями осуществляется только за присмотр и уход.
Что же такое Стандарт?
Стандарт – это сумма требований:

-к содержанию образовательной программы детского сада,

-к условиям реализации образовательной программы,

-к результатам освоения образовательной программы, которые

определяют,

какие личностные характеристики могут быть развиты у ребенка к моменту завершения дошкольного образования.
По Стандарту не ребенок подгоняется под одну и ту же программу, а программа подстраивается под него. Он выбирает. Иными словами, Стандарт - не список навязанных знаний, умений и навыков, а договор между обществом, государством и семьей об условиях развития разных возможностей ребенка.

Что изменится?
Главный упор в нашей работе будет сделан на развитие малышей через игру, через общение со сверстниками, старшими ребятами, семьей, воспитателями, призванное сформировать у детей дошкольного возраста предпосылки к учебной деятельности на этапе завершения ими дошкольного образования.

Стандарт требует: окружающая ребенка среда должна быть «предметно-развивающей». То есть она должна будить воображение и любознательность, давать возможность проявлять свои интересы и азы знаний. 
         С уважением,
Гребнева Эльмира Абетдиновна, 

педагог – психолог.
